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PvdA Aalburg




Aalburg
Motie: Bestuursakkoord VNG
De gemeenteraad van Aalburg in vergadering bijeen op dinsdag 31 mei 2011.
Constaterende dat:

· het bestuur van de VNG op 21 april 2011 heeft besloten het onderhandelingsakkoord met het Rijk, het IPO en de UvW te ondertekenen en het resultaat voor te leggen aan de leden;

· het financiële kader van de Wet Werken naar Vermogen, dat onderdeel uitmaakt van het bestuursakkoord, onvoldoende aansluit op de overdracht van taken en verantwoordelijkheden van de gemeenten;

· dat dit met name betrekking heeft op de nieuwe taken op het terrein van de arbeidsmarkt in relatie met de herstructurering van de WsW tot een voorziening voor beschut werken voor de mensen met een arbeidshandicap die dat nodig hebben;

· de Raad van Aalburg op 29 maart 2011 een Motie Arbeidsparticipatie heeft aangenomen, daarbij ondersteund door de verantwoordelijk wethouder, en daarmee besloten dat de minst draagkrachtigen niet de dupe mogen worden van de bezuinigingen.
Overwegende dat:

· de overgang van taken naar de gemeenten positief is en een kans biedt voor de regiefunctie maar dat het organisatorische en financiële risico niet is gedekt;

· de gemeente in het kader van dit bestuursakkoord een onevenwichtig deel van haar budget moet besteden aan de reeds bestaande verplichting om het zittend bestand aan wsw-ers beschut werk te bieden en daardoor te weinig organisatorische en financiële ruimte overhoudt om andere groepen naar de arbeidsmarkt te kunnen begeleiden;

· hierdoor een grote druk op aanvullende voorzieningen als de schuldhulpverlening, bijzondere bijstand en WMO zal ontstaan;

· de gemeente haar verantwoordelijkheid ten aanzien van de nieuwe taken in het kader van de Wet Werken naar Vermogen en haar zorgplicht voor de betreffende inwoners hierdoor dus onmogelijk uit kan voeren.

Besluit:

· Het college van burgemeester en wethouders op te dragen:

· Op 8 juni 2011, tijdens de ledenvergadering van het VNG tegen het voorliggende onderhandelingsakkoord te stemmen.

· Er bij de VNG op aan te dringen een apart traject op te zetten waarin het financiële kader voor de Wet Werken naar Vermogen verder wordt uitgewerkt zodat een verantwoorde uitvoering door gemeenten mogelijk wordt gemaakt.

En gaat over tot de orde van de dag.
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